
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no CASA DE CULTURA, do município, ITIRUÇU, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CAROLINA SPÍNOLA COSTA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALDA DOS SANTOS FONTES - 
ALEXANDRA ARAÚJO - PREFEITURA MUNICIPAL
ANA CRISTINA F. DA SILVA - 
DAVID DOS SANTOS BARROS - CENTRO DIFUSÃO DIGITAL
EDER LUIZ REGIS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
ERASMOS SILVA DE AMORIM - PREFEITURA MUNICIPAL
GILVANIA O. DA PUREZA - PREFEITURA MUNICIPAL
GLEICE M. SILVA ALMEIDA - 
HELEN CARLA DA S. ALMEIDA - 
IVONILDA SOARES OLIVEIRA - 
JANETE JARDIM SOARES - 
JEZANIA AMORIM O. DOS SANTOS - 
MARCOS FIGUEIREDO DA SILVA - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
MARISA MIRANDA DE JESUS - 
NIVALDO DA SILVA NOVAES - 
NOELSON SOUZA E SILVA - BIBLIOTECA PÚBLICA
REGINALDO LOPES DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
REGIVAN GOMES DE JESUS - 
SANDRA BATISTA DE ARAÚJO - 
SILAS JESUS DOS SANTOS GALVÃO - 
SILVANA MASCARENHAS - PREFEITURA MUNICIPAL
SIMONE SANTANA DOS SANTOS - 
TAMILES T. DE NOVAES PINTO - 
VALDILENE ALMEIDA DE SOUZA - 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITIRUÇU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM CITADOS OS NOMES DOS MEMBROS PRESENTES NA ÚLTIMA REUNIÃO, ASSIM COMO, A IMPORTÂNCIA DE PARTICIPAR DA MESMA. OS
ACMS's E ACS's FORAM APRESENTADOS E FOI AGRADECIDO TODO O OPOIO PRESTADO AO POSTO DE COLETA.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FOI REALIZADO UM RESUMO DA PAUTA DA REUNIÃO ANTERIOR, NÃO RESTANDO DÚVIDAS E OU COMENTÁRIOS DOS MEMBROS PRESENTES. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
OS MEMBROS RECEBERAM O MAPA DO MUNICÍPIO DE ITIRUÇÚ, COM TODAS AS INFORMAÇÕES REGISTRADAS  NO ÚLTIMO CENSO E O
FOLDER DA BASE TERRITORIAL. TODOS ACOMPANHARAM OS ESCLARECIMENTOS, À MEDIDA QUE IAM QUESTIONANDO E OU FAZENDO
COMENTÁRIOS SOBRE O TEMA .

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
AS IMAGENS DO MAPA FORAM EXIBIDAS ATRAVÉS DE SLIDES, TODAS AS ALTERAÇÕES FORAM APRESENTADAS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?



Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado os dados de inscrição para o município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
OS RESPONSÁVEIS PELO POSTO DE COLETA FORAM QUESTIONADOS SOBRE O ANDAMENTO DO MESMO, E ESTES, INFORMARAM QUE SÓ
FALTA O ARMÁRIO COM CHAVE. MAS QUE OS MATERIAIS RESTANTES SERÃO PROVIDENCIADOS ATRAVÉS DA ORIENTAÇÃO DO ACM.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
DE MANEIRA BEM DETALHADA E COM ESCLARECIMENTOS DAS DÚVIDAS QUE FORAM SURGINDO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
OS MEMBROS QUESTIONARAM QUAIS SÃO OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PELA SEI PARA REALIZAR A DELIMITAÇÃO TERRITORIAL. FOI
ESCLARECIDO QUE O IBGE RECEBE AS DELIMITAÇÕES DA SEI PARA REALIZAR SUAS PESQUISAS PARA FINS ESTATÍSTICOS E QUE NÃO
QUESTIONA OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PELA SEI.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADELSON SANTOS SOUZA / PREFEITURA
ADRIANA ALVES ALMEIDA / PREFEITURA
MARILEE DOS ANJOS CERQUEIRA / SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Participantes do IBGE: 
CLÁUDIO DA PAIXÃO
EDILSON DOS SANTOS ARGOLO
TIAGO MENEZES
JOÃO PAULO
VALDINEIDE BRAGA DOS SANTOS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


